

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W.

Fa.Lehwald Anhänger 0171-6419857 Lise-Meitner-Str. 2 45768 Marl Seite 1 von 2

Rechnungsnr.: DF240100028

Kundennr.: 50887

Datum: 2. Januar 2024

 Ihr Ansprechpartner:
 Holger Renzenbrink

 Telefon:
 +49(0)5409 4034-117

 Fax:
 +49(0)5409 4034-234

E-Mail: h.renzenbrink@buente.com

## Rechnung

Lieferung DI240100040 vom 02.01.2024; Ihre Referenznr.: TEL.;

Pos.	Nr.	Ihre Artikelnr.	Beschreibung	Menge	Einheit	Einzelpreis	Betrag
3	106652		ASPÖCK Anschlusskabel, 4,5 m, 13-polig	10	Stück	23,00	230,00
			ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 4,5 m,				
			13-poliger Stecker, 5-polige				
			2 x Abgang 2,5 m DC-Flachkabel				
			customs tariff number: 87169090 , country of o	rigin: CN			
			Versandgewicht: 9,60 kg				
			*** Rückstand aus Auftrag: DA230016841				
			*** Ihre Belegnr.: WHATSAPP				
4	10699		ASPÖCK Anschlusskabel, 8 m, 13-polig, 8-polige BV ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 8 m, 13-	2	Stück	43,94	87,88
			Stecker, 8-polige Bajonettverbindung, 2 x				
			0,2 m DC-Flachkabel				
			customs tariff number: 87169090 , country of o	riain: AT			
			Versandgewicht: 3,26 kg	g 711			
			*** Rückstand aus Auftrag: DA230017398				
			*** Ihre Belegnr.: SAMMEL 06.11.2023				
5	10699		ASPÖCK Anschlusskabel, 8 m, 13-polig, 8-polige BV ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 8 m, 13-	2	Stück	43,94	87,88
			Stecker, 8-polige Bajonettverbindung, 2 x				
			0,2 m DC-Flachkabel				



## Rechnung

Seite 2 von 2

Rechnungsnr.: DF240100028

Pos.	Nr.	Ihre Artikelnr.	Beschreibung	Menge Einheit	Einzelpreis	Betrag
			Versandgewicht: 3,26 kg			
6	6		<b>DEU Paket Standard</b>	1 Stück		
				Gesamtbetrag EUR	ohne MwSt.	405,76
				19% MwSt.		77,09
				Gesamtbetrag EUR i	inkl. MwSt.	482,85

Das Datum des Lieferscheins entspricht dem Leistungszeitpunkt.

Ihre Zahlungsbedingungen: Einzug mit 3% Skonto binnen 8 Tagen

Nettogesamtgewicht in kg: 16,120

Lief. an Adresse:

Lehwald Anhänger 0171-6419857 Lise-Meitner-Str. 2 45768 Marl Deutschland

Handelsregister: HRB 206979 Amtsgericht Osnabrück VAT-ID: DE286597678 Steuernummer: 65/200/53000